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Movilidad
Información de movilidad para el domingo
· [bookmark: _GoBack]Afectaciones a la movilidad con motivo de operaciones de desmontaje de una grúa y actividades del Carnaval de Málaga 
Málaga, 28 de febrero de 2025.- El Ayuntamiento de Málaga, a través del Área de Movilidad, informa de las afectaciones al tráfico previstas el domingo, 2 de marzo, con motivo de las operaciones para el desmontaje de una grúa y distintas actividades del Carnaval de Málaga.
Operaciones de desmontaje de una grúa torre en calle Blas de Lezo con Nicolás Salmerón. Entre las 9:00 y las 19:00 horas se producirán las siguientes afectaciones a la movilidad: 
· Ocupación del carril de circulación derecho sentido sur en calle Blas de Lezo, a la altura de los números 21 y 23.
· Corte del tráfico en calle Nicolás Salmerón, en el tramo comprendido entre calle Blas de Lezo y el número 7 de Nicolás Salmerón.
· Corte del tráfico en calle Alonso de Fonseca, en el tramo comprendido entre calle Segismundo Moret y calle Tomás de Burgos.
Carnaval de Málaga 2025: desfile de dioses y ‘Entierro del Boquerón’ con afecciones a la movilidad desde las 12:00 y desde las 17:00 horas: 
· Desfile de dioses y animación: salida a las 12:00 horas de la plaza de la Constitución con el siguiente recorrido: calle Granada, plaza del Carbón, plaza del Siglo, calle Duque de la Victoria, calle San Agustín, calle Echegaray, calle Granada, calle Méndez Núñez, plaza de Uncibay, calle Calderería, calle Granada y plaza de la Constitución.
· ‘Entierro del Boquerón’: salida a las 17:00 horas desde calle Marqués de Larios con el siguiente recorrido: plaza de la Marina, avenida Manuel Agustín Heredia, entrada al Recinto Portuario, paseo Palmeral de las Sorpresas, Muelle Uno, calle Vélez Málaga, calle Reding, calle Pintor Martínez Virel y paseo Marítimo Ciudad de Melilla hasta la playa de la Malagueta.
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